

Kraków, 27.11.2017r.
ZDW/PW/2017/ ~~8178~~ DN4 BJ
Znak sprawy: ZDW-DN-4-271-95/17

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego: **Bezgotówkowy zakup paliwa Pb 95, oleju napędowego do samochodów służbowych i sprzętu ZDW (ZDW-DN-4-271-95/17)**

W odpowiedzi na złożony przez Wykonawcę wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ w niniejszym postępowaniu, Zamawiający - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, zwanej dalej ustawą PZP) udziela odpowiedzi na następujące pytania (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego):

Pytanie nr 1

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu – (wzór umowy par. 4 ust. 2 lit. b) proponuję, żeby kara z tytułu odstąpienia od Umowy z winy Wykonawcy była naliczana od niezrealizowanej części wartości brutto Umowy, której dotyczy odstąpienie.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie zmienia się zapisu § 4 ust.2 lit. b) wzoru umowy - zał. nr 6 SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu (wzór umowy par. 4 ust. 7) proponuje na końcu zdania dodać: "... do wysokości szkody rzeczywistej".

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie zmienia się zapisu § 4 ust.7 wzoru umowy - zał. nr 6 SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z postanowieniami umowy oraz warunkami SIWZ (wzór umowy par 6 ust 4).

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia jako załącznika do umowy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Użytkowania Kart Wykonawcy w zakresie niesprzecznym z postanowieniami umowy oraz treścią SIWZ.

Niniejsze pismo wraz z załącznikami staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Rozdzielnik:
www.zdw.krakow.pl
1 x DN-4 a/a

Z-CIA DREKTORA
DS. UTRZYMANIA

mgr inż. Grażyna Krok